

TV

电视

陈晓 金丹丹

【剧行天下】

《血色湘西》

主演:白静

看点:由做过《夜宴》编剧的著名剧作家盛和煜担任剧本统筹,曾执导过《大唐情史》、《恰同学少年》等作品的名导龚若飞担任该剧导演。去年中戏毕业的女演员白静担任该片的女主角,扮演多情且泼辣能干的湘女。

白静剧中扮演的穗穗是典型的湘女,从小单亲家庭跟着父亲长大,却爱上了仇家的长子。两人的爱情得不到家族的支持,私奔不成,无奈只能伤心出走,结果参加了抗日,磨练为成熟的爱国女青年。她带着部队回到自己的家乡,为了组织抗日战线的大义,牺牲了自己的情感嫁给师长,心里却还是爱着旧恋人。

湖南卫视 12月1日起 21:00 三集连播



PLAY

演出

杭州 babyface 磨盘神话完美演绎

杭州 babyface 将有一场磨盘神话的演出。

神乎其技的搓盘技术,完美无暇的四重配合,为 C2C 加冕至今无人能及的破纪录 4 届世界 DMC 团体锦标赛冠军桂冠。这一荣誉使他们成为 Hip-Hop scratch DJ 组合神话,成为当下全球炙手可热的 DJ 组合巨星。他们倾力打造的“Flyin' Saucer”(飞碟)系列的唱片合辑,已经推出多个作品,为大家展现其搓盘技术以外,充分展示 breakbeat 音乐的创作才华。在 12 月 14 日,杭州 babyface 特邀极具传奇色彩的法国冠军团体 C2C 亲临现场,作为此次中国唯一的官方指定 PARTY,带来 2008 年的跨越性电音盛宴。

CD

唱片

吕琳

王心凌《Fly Cyndi》

发行时间:2007-11-30

王心凌上一张的《Magic Cyndi》以百变、魔法和爱神现身为主题,新专辑《Fly Cyndi》要给大家暖呼呼的音乐感受。这张专辑名称《Fly Cyndi》除了代表她目前的工作状态之外,也表达她的心情——虽然工作满档,但是内心对爱情还是充满期待的。首波主打歌《飘飘》是泰国风舞曲,这首歌是曹格继《睫毛弯弯》后为王心凌量身打造的舞曲极品。这首歌的编曲结合泰国民俗音乐和现代舞曲,营造出一种华丽和绚烂的气氛。前奏和间奏是以泰国传统的木琴和锣鼓来演奏泰国传统器乐,有种媚惑人心的神秘感。



SHOW

活动

文 / 陈晓 摄 / 姚志伟

袁泉夏雨:偏不成双出现

袁泉夏雨的和好,确实让各地的娱乐记者还在猜测中。“到底是真和好了,还是炒作啊?”可是两人偏不成双出现活动。这几天,他们俩来参加浙江电视台民生休闲频道的爱心自主结对活动,夏雨和袁泉结对了 20 个贫困山区孩子。



只是他们不接受任何采访,在台上表达完几句献爱心的心情和鼓励全民都关心贫困山区的孩子,就草草离场,在一群保安的簇拥下,他们面无表情,也不顾周围围着一堆记者。

可能是故装神秘,让你们大家去猜吧,不过一身迷彩羽绒外套,还是情侣装扮,这应该就是他们没有用语言表达的最好解释了。



吴建飞:只能半夜游泳

吴建飞拿着很多电视台的话筒,刚开始的神态有些尴尬,“没有人问问题,都是我一个人在说,好尴尬。”算下来,他已经是来杭州五六次了吧,该问的也都问过了。这次出现在美地亚珠宝店,是为他的青春自传体小说《飞一般遇见》做宣传。

内容当然相当丰富,有他出名前在北京、上海漂泊的经历,还有一段没有对外透露过的爱情。不过,在当年几个好男儿中,吴建飞还算成绩不错,刚在北京完成了新专辑的六首歌曲。他还谈到了刚经过杭州吴山广场的感受:“好像就跟昨天一样,之前海选就在那里。”

吴建飞最喜欢的健身项目是游泳,只可惜怕遭到偷拍,所以都是半夜一点跑出来,在酒店的游泳池过过瘾。



李玖哲:喜欢大家夸我瘦了

李玖哲带着他的第三张新专辑《想太多》出现在杭州。他是韩国人,在美国长大,身边有一群相当要好的中国朋友,所以他的中文说得相当棒。

“平时是一个会想很多的人,失恋的时候会想,正在恋爱的时候也会想。所以《想太多》这首歌就是专辑里最喜欢的一首,也最能表达我的心思。”

“生活中我是个好男人啦,希望有一天会赶快恋爱,我很会照顾人哦,还会做饭。”他说这些的时候虽然用不是那么标准的普通话,努力表达着,还有点开玩笑的意味,但李玖哲是个骨子里很真诚的男人。对于每个记者的拍照,需要摆 POSE 的要求,一点都没有任何架子,兴致很好地完成了在杭州的这次专辑宣传。

黄宗泽:天生购物狂

黄宗泽上周来杭参加由 TVB 和腾讯主办的国际中华小姐网络赛区晚会。

黄宗泽不是 TVB 里的主角,他演的电视剧都是些第二主角。《冲上云霄》演的谢立豪,《野蛮奶奶》还是他演的第一本电视剧。他是个用功的演员,“三年没给自己放假了。但是还是会给自己留时间逛街,购物是我的乐趣呀,最爱买皮鞋,脚上的这双银色 DIOR HOMME 球鞋,是自己好不容易抢到的。运动鞋、皮鞋,家里的鞋子早就数不清有多少了。”